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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
10 kyacc, HyaeBoi Typ, 2013/14 rox

OuHoe 3amaHNe

SAJIAYA 1. Ha Gepery pekn Ha paccrosiuun 10 KM JAPyT OT JIpyTa PaciooXKeHbl jgepeBrn Jlumoska u
Jémymkuno. B 12:00 ot JIuntoBku K /Iémytiikuno craproBasiu mwioT u kKarep. Jlomibis g0 Jémynkuno,
KaTep pa3sBepHYJICs U IMOBEPHYJ 00paTHO, BCTpeTUBIUCH ¢ mwioroM B 14:00. ILmor mpu sToM mpo-
wiblt 4 kM. [locrpoiite rpadukn jBukeHusi (3aBUCUMOCTH PACCTOsIHUS JI0 JIMIOBKE OT BpemeHH )
JUTd TUIOTa U Karepa. B Kakoit MoMmeHT BpeMenu katep npubdbsut B émymkuno? Haiijure ckopocThb
TeYeHUs PEKU M CKOPOCTHb KaTepa B CTOdYell BOJE, CUATAsI STU CKOPOCTH ITOCTOAHHBIMU.
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SAJAYA 2. B KajopuMeTpe IMeeTcs JIbJUHKA Maccoil 4 KI.  my, Kr
[IkosbaUIa AJnca HaJIUBaeT B KaJOPUMETP BOLY M HC-

CJIEJIYET, CKOJIBKO JIbJIa OKAa3bIBAETCS B KAJOPUMETPE MOCIe
YCTAHOBJICHUS PaBHOBECHsI. AJinca HAHEeC/Ia JBa CBOMX IKC- 4
HePUMEHTAIBHBIX Pe3yJbraTa Ha JAuarpaMMmy, JIeMOHCTPH-
PYIOIIYIO 3aBUCAMOCTb MACChI M JbJa B KAJOPHMETDE B 2
KOHIIE IIPOIECCa OT MACChI 1My BOJBI, HAJUTON B KaJOpu-

metp. [ocTpoiite rpaduk 3aBucumoctu my ot msy. Ilpn ka- 2 4 6 8 My, KO
KOIT Macce meo Macca m, Oyzmer MakcuMaJibHoi? Yemy paBHO

MaKCHMaJIbHO BO3MOXKHOE 3Hauenne my? [Ipu kaknx 3nade-

HUSIX MaCChl 1M Macca my obparurcd B Hyab! Yemy paBHBI HadaJbHbIE TEMIIEPATYPHI JIbINHKA U
BOJIbI, KOTOPYIO AJTica HAJIUBaJIa B KaJopuMeTp? YielbHas TeIioéMKocTb Boabl 4,2 k/Ix /(kr - °C),
yeIbHas TerIoéMKocTh Jibia 2,1 kI /(kr - °C), yuenapHas Teriora miasjienus Jjbia 336 k/x /kr.
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BAIAYA 3. Umerorcs 10 pesucropos conporusiennem 1 kOm. Hapucyiite cxemy sjekTpudeckoit
IETH, CONPOTHUBIICHNE KOTOPO# Kak MOXKHO Onmke K 1,7 KOM. YKaxKnuTe Ha PUCYHKE J[Ba BBIBOA
IIEeNU, KOTOpble OY/IyT IMOJACOeIUMHATHCA K MPHOOPY /I U3MEPEeHUs COIPOTUBJIEHU. deMy paBHO
conporusienue Bareit nenun?
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BAJIAYA 4. Kocmonastel puna, Kapuna mu Mapuna pacmo/iokmimch Ha KOCMIYIECKOH 6ase Biasn
oT HebecHbIX Tej1. Upuna ropoput: « YToOBI cCOOOMUTH KOCMUYECKOMY KOPabOJII0 MAacCOil B OJIHY TOHHY
CKOPOCTH 1 KM /¢, HaJI0 3aacTUCh TOHHOM ropioveroy. CKOIbKO TolmiBa norpedyercs Vpure, 9T00bI
COO0IUTEL KOPabJII0 MACCoii B JiBe TOHHBI cKOpocTh 1 KM /c? CkosbKo TormBa norpebyercs Kapune,
9T00BI COOOIIUTE KOPaBJIF0 MACCON B OJ[HY TOHHY CKOPOCTh 1 KM/c? CKOJIBKO TOILINBA MOTPEOyeTcs
Mapuse, 9To6bl COOOIIUTE KOPAOJIIO0 MacCoil B OJIHY TOHHY CKOPOCTBH 1 KM/C, & 3aTeM 3aTOPMO3UTH
ero?
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OTBer K 3ama4ye 2
['pacduk cocTonT M3 TPEX yIacTKOB JIMHEHHON 3aBUCUMOCTI U N300ParKEH Ha PUCYHKE:
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Maxkcumasibroe 3Havdenne my = 4,5 Kr gocruraercss npu mo = 0,5 kr. Macca my obpaimaercs B

HYyJIb TIpU Mo > 5 K. Hauamshaas Temmeparypa Bogsr 80 °C, mpaa —40 °C.



